
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ЯК УКРАЇНА ГОТУЄТЬСЯ ДО МОЖЛИВИХ СЦЕНАРІЇВ З ПІВНОЧІ: ЩО СТОЇТЬ ЗА АКТИВНІСТЮ БІЛОРУСІ ТА РФ

Як Україна готується до можливих сценаріїв з півночі: що стоїть за

активністю Білорусі та рф

21:12, 21.05.26

Під час робочого візиту до Славутича Президент України Володимир Зеленський заявив про

необхідність посилення оборони північних регіонів держави. На тлі активізації військових навчань

росії та Білорусі українська сторона наголошує на готовності реагувати на потенційні загрози з цього

напрямку.

У Славутичі Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із керівниками громад Київської та

Чернігівської областей, під час якої обговорювали питання безпеки північних регіонів держави.

Глава держави наголосив на важливості посилення захисних споруд, зокрема фортифікацій, а також

зміцнення кордону на напрямках, що межують із Білоруссю та Брянською областю росії. За його словами,

Україна має спроможності як для посилення оборони, так і для превентивного реагування на потенційні

загрози.

Окремо Зеленський нагадав, що під час повномасштабного вторгнення у 2022 році наступальні дії

російських військ здійснювалися також із території Білорусі. Українські Сили оборони та розвідка, за його

словами, сьогодні повністю контролюють ситуацію на цьому напрямку.

На тлі цих заяв у росії та Білорусі повідомляється про проведення спільних навчань із відпрацювання

управління стратегічними та тактичними ядерними силами. Представники російського керівництва

заявляють про підтримання ядерного потенціалу на рівні “достатності” та наголошують на регулярності

таких тренувань.

Керівництво Білорусі, у свою чергу, заявляє, що не планує участі у війні проти України, але готове

реагувати у разі “агресії” проти своєї території. Також озвучуються сигнали про нібито відкритість до

переговорів із Києвом.

Водночас в Україні підкреслюють, що оцінюють не заяви, а реальні дії, та уважно стежать за розвитком

військової ситуації поблизу державного кордону.

Раніше СтопКор писав, що Зеленський терміново зібрав Ставку через загрозу нового наступу з боку

Білорусі.
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ШІ може замінити до половини

роботи у фінансовому секторі —

дослідження
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UNBROKEN Перше медоб’єднання

Львова: фонд ”Надія” та Валерій

Дубіль підтримали одну з

найбільших медичних систем

країни
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Родинні зв’язки судді Волошина:

суди, прокуратура, ДБР та майно

в Криму
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До +31° та грози: синоптики

розповіли, якою буде погода на

вихідних
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120 тисяч за самовар і нуль

гектарів у декларації: подвійна
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Чернівцях обійшлась громаді в
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ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

ШІ може замінити до половини роботи у

фінансовому секторі — дослідження

21:40, 21.05.26

У Києві ліквідували наркоканал у

месенджері: затримано 25-річну

організаторку

20:23, 21.05.26

UNBROKEN Перше медоб’єднання Львова:

фонд ”Надія” та Валерій Дубіль підтримали

одну з найбільших медичних систем країни

20:00, 21.05.26

Родинні зв’язки судді Волошина: суди,
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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